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Dívky z TJ Sokol Kobylisy II bodovaly na Prague Handball Cupu. Nová hala u ZŠ Mazurská
obstála i ve světové konkurenci.

Dívčí házenkářský oddíl TJ Sokol Kobylisy II má za sebou velmi aktivní jarní sezónu, během níž
naplno využívá nové sportovní zázemí v nafukovací hale u Základní školy Mazurská v Bohnicích.
Hráčky kategorií přípravky a minižákyň zde absolvovaly již tři celodenní víkendové turnaje, kde
sbíraly nejen cenné zkušenosti, ale i první sportovní úspěchy. Tyto akce, pořádané domácím oddílem,
přinesly radost ze hry a zároveň propojily mladé sportovce z různých koutů Prahy.

Skutečnou zatěžkávací zkouškou pro nový sportovní prostor se však stal prestižní Prague Handball
Cup 2025, největší házenkářský turnaj ve střední Evropě. Během Velikonoc se po celé metropoli
utkalo rekordních 771 týmů z celého světa – kromě evropských zemí dorazily i výpravy z Kanady,
Hongkongu nebo Saúdské Arábie. Hrálo se v deseti věkových kategoriích dívek i chlapců. V rámci
celého turnaje se odehrálo neuvěřitelných 2762 utkání a padlo celkem 83 694 gólů.

A jak se vedlo domácím týmům Sokola Kobylisy? Oddíl nastoupil ve všech pěti dívčích kategoriích –
od minižákyň po starší dorostenky – a reprezentovalo jej celkem 70 mladých hráček. Největšího
úspěchu dosáhly minižákyně, které se probojovaly až do čtvrtfinále. Mladší žákyně postoupily mezi
nejlepších 16 týmů z celkových 83, což je skvělý výsledek vzhledem ke konkurenci. Starší žákyně se
utkaly v kategorii se 108 týmy a zahrály si osmifinále B, stejně jako starší dorostenky. Mladší
dorostenky pak v konkurenci 81 týmů dosáhly na šestnáctifinále B.

Samotná nafukovací hala u ZŠ Mazurská se během velikonočního turnaje stala jedním z
nejvytíženějších sportovišť – během tří dnů zde proběhlo 49 utkání v kategoriích mladších a starších
žáků. Halu otestovali nejen domácí a pražské celky, ale i týmy z Německa, Slovenska, Belgie,
Chorvatska, Švédska, a dokonce i z kanadského Quebecu a Hongkongu. Skvělá organizace a vysoký
standard zázemí si vysloužily pochvalu napříč národnostmi.

Prague Handball Cup tak zanechal v Bohnicích nesmazatelnou stopu – nejen v paměti mladých
sportovců, ale i v důvěře, že nová hala u ZŠ Mazurská má potenciál stát se centrem mládežnického
sportu v celé městské části. Díky zapojení oddílu TJ Sokol Kobylisy II se Praha 8 hrdě zapsala na
mapu světového mládežnického sportu.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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